

Правила Движения всем без исключения



И снова тема недели «Правила движения», очень нужная тема, потому что безопасность ребенка самая главная задача для взрослых.

Беседы,

картинок, альбомов, видео, проблемных ситуаций запоминанию правил и умению объяснить и применять правила в жизни. Приятно слышать, как



рассматривание обыгрывание способствуют



Кирилл уступает место старшим в троллейбусе. Понятно, что сейчас дети почти не пользуются общественным транспортом, у всех свой, личный, но все же на будущее надо знать и, возможно, кто-то из детей порадует пассажиров культурой поведения в общественных местах. Много рисовали на данную тему, мастерили из коробок машины, даже из разверток складывали и склеивали легковые автомобили.

Сюжетная игра включила в себя все знания и по «зебре» пешеходы ходили только с правой стороны, за этим Саша следил, он правдолюб и с ним не поспоришь. Викторина «Зеленый огонек» обобщила знания ребят- они охотно отвечали на вопросы, отгадывали загадки, находили ошибки в рисунках художника. Дети постоянно подходят к плакату с ПДД, обсуждают, спорят, доказывают. Пусть больше знают, в жизни пригодится.

